
令和 4年度 第 2回  

とよはしインターネットモニターアンケート調査結果 

 

 

テ ー マ   「定住に関するアンケート調査」 

調 査 期 間  令和 4年 6月 6日（月）～令和 4年 6月 20日（月） 

回 答 者 数   371人 

対 象 モ ニ タ ー 数   400人 

回 答 率   92.8％ 

※ 百分率の値は、小数点以下第 2位を四捨五入しているため、割合の合計が 100％にならない場合があります。 

 

【属 性】 
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概 要 

 

１．定住を決める時期について 

  定住（将来にわたって住む場所を決め、生活の拠点とする）する場所について、30

代前半までに決めた（決める）と回答した人が全体の約 73％となっており、定住を決

めた（決める）動機は就職や結婚、出産、子供の小学校への進学など、住む場所を選

ぶ様々なライフイベントの中でも、比較的早いタイミングで決める人が多いことがう

かがえます。 

 

２．定住場所を選ぶ理由について 

定住する場所の候補地を選ぶ理由としては、自分や配偶者の勤務先との距離が近い、

出身地である、昔住んでいたことがあるといった意見が多くありました。 

  定住場所として豊橋市を選んだ人は、上記の理由に加え、都会と田舎のバランスが

良く、温暖な気候で暮らしやすいといった意見が多くみられました。一方、豊橋を選

ばなかった人は、自動車がないと不便であることの他、希望する仕事がない、学校の

選択肢が少ないといったことを理由として挙げていました。 
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これらのことから、定住する場所を選ぶ際には、仕事や暮らしの利便性・快適性に

加え、自分や家族が希望する生活ができるかどうかや、将来にわたって不便なく暮ら

すことができるかといったことを重視していることがうかがえます。 

 

 

設問 １．現在のお住まいの形態を教えてください。  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

設問 ２．定住の状況について教えてください。   
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設問 ３．定住を決めた（決める)時の年齢を教えてください。  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

設問 ４．定住を決めた（決める）動機について教えてください。  
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設問 ５．定住の場所として豊橋市以外の候補地はありますか（ありましたか）。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

設問 ６．設問５で「1.ある（あった）」と回答した方にお聞きします。 

その場所を候補地とした理由を教えてください。（主な回答） 

・自分（もしくは配偶者）の勤務先がある（近い） 

・自分（もしくは配偶者）の出身地、実家がある（近い） 

・以前住んでいたことがある 

・住環境が良い 

・交通の便が良い 

 

 

設問 ７．定住場所として最終的に豊橋市を選んだ方にお聞きします。 

豊橋市を選んだ理由は何ですか。（主な回答） 

・生まれ育ったところ（地元）である 

・自分（もしくは配偶者）の親が住んでいる 

・自分（もしくは配偶者）の勤務先がある（近い） 

・住環境が良い 

・交通の便が良い 

 

 

設問 8．定住場所として最終的に豊橋市を選ばなかった方にお聞きします。 

豊橋市を選ばなかった理由を教えてください。（主な回答） 

・自動車を持っていないと不便である 

・自分が希望する仕事（職種）がない 

・学校の選択肢が少ない 

・出身地が豊橋市以外である 

・あまり魅力を感じない 
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